



తుంగతుర్తి అభివృద్ధి ఘనత ఎమ్మెల్యే కిశోర్ దే

- కాళేశ్వరం జలాలతో సస్యశ్యామలం
- కాంగ్రెస్ మాయ మాటలు నమ్మి మోసపోవద్దు
- బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపాలిటీ చూసి ప్రతిపక్షాల గుండెల్లో ఓటమి భయం
- ఎమ్మెల్యే కిశోర్ ను మూడోసారి ఆశీర్వదించాలి
- అర్జున్ లాల్ కు ప్రచారంలో రాష్ట్ర విద్యుత్ శాఖ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీశ్వర్ రెడ్డి



అర్జున్ లాల్ కు నిర్వహించిన ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొన్న ప్రజలు

అర్జున్ లాల్, అక్టోబర్ 16 : తుంగతుర్తి నియోజకవర్గాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసిన ఘనత గాదరి కిశోర్ దేవని రాష్ట్ర విద్యుత్ శాఖ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీశ్వర్ రెడ్డి అన్నారు. తుంగతుర్తి ఎమ్మెల్యే గాదరి కిశోర్ కుమార్ అన్నికల ప్రచారాన్ని అర్జున్ లాల్ సోమవారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే గాదరి కిశోర్, ఎంపీ బడుగుల లింగయ్య యాదవ్, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, రాష్ట్ర ఆయిల్ ఫెడ్ చైర్మన్ కంచర్ల రామకృష్ణారెడ్డి, జడ్పీ చైర్ పర్సన్ గుజ్జూ దీపికాయగెండర్ రావుతో కలిసి యోగానంద లక్ష్మీనర్సింహాస్వామి ఆలయంలో బీఫామ్ ను ఉంచి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం ఆలయం నుంచి అర్జున్ లాల్ వై జెంక్షన్ వరకు కోలాటాలు ఆట పాటలతో భారీ ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ గతంలో తుంగతుర్తి నియోజకవర్గం కక్షలు, రక్షణ గురకలతో రగిలిపోయేదని, ఏ ఊరికి వెళ్లినా సమాధులు, స్కూపాలే దర్శనమవుతున్నారని, కానీ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తరువాత ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ సారధ్యంలో రక్షణ పొందిన నేలలో కాళేశ్వరం జలాలు పారుతూ ప్రజలు ప్రశాంతమైన వాతావరణంలో జీవనం సాగిస్తున్నారని తెలిపారు. ఎక్కడ చూసినా నిండుకుండలా చెరువులు,

కిశోర్ హ్యాట్టిక విజయం ఖాయం

- ఎంపీ బడుగుల లింగయ్య యాదవ్

ఇది ఎన్నికల ప్రచారంలా లేదని, ఎమ్మెల్యే కిశోర్ బడుగుల లింగయ్య యాదవ్ అన్నారు. ఎమ్మెల్యే మంచి జోష్ మీద ఉన్నారని, హ్యాట్టిక విజయం ఖాయమని తెలిపారు.

కుంటలు దర్శనమిస్తున్నారని న్నారు. రైతు బంధు పథకం దేశంలోనే గొప్ప పథకమని అభివృద్ధి చేశారు. యువ తరం ఉపాధి కల్పించడం కోసం ఇండస్ట్రియల్ పార్కులను ఏర్పాటు చేశారు. అన్నికల ప్రచారంలో అభివృద్ధి చేసిన ఘనత గాదరి కిశోర్ దేవని రాష్ట్ర విద్యుత్ శాఖ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీశ్వర్ రెడ్డి అన్నారు. తుంగతుర్తి ఎమ్మెల్యే గాదరి కిశోర్ కుమార్ అన్నికల ప్రచారాన్ని అర్జున్ లాల్ సోమవారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే గాదరి కిశోర్, ఎంపీ బడుగుల లింగయ్య యాదవ్, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, రాష్ట్ర ఆయిల్ ఫెడ్ చైర్మన్ కంచర్ల రామకృష్ణారెడ్డి, జడ్పీ చైర్ పర్సన్ గుజ్జూ దీపికాయగెండర్ రావుతో కలిసి యోగానంద లక్ష్మీనర్సింహాస్వామి ఆలయంలో బీఫామ్ ను ఉంచి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం ఆలయం నుంచి అర్జున్ లాల్ వై జెంక్షన్ వరకు కోలాటాలు ఆట పాటలతో భారీ ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ గతంలో తుంగతుర్తి నియోజకవర్గం కక్షలు, రక్షణ గురకలతో రగిలిపోయేదని, ఏ ఊరికి వెళ్లినా సమాధులు, స్కూపాలే దర్శనమవుతున్నారని, కానీ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తరువాత ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ సారధ్యంలో రక్షణ పొందిన నేలలో కాళేశ్వరం జలాలు పారుతూ ప్రజలు ప్రశాంతమైన వాతావరణంలో జీవనం సాగిస్తున్నారని తెలిపారు. ఎక్కడ చూసినా నిండుకుండలా చెరువులు,

జడ్పీటీసీ దాపుల వీరప్రసాద్ యాదవ్ శాలువా, గజమాలతో ఘనంగా సత్కరించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు కాసోజు శంకరమ్మ, రైతు బంధు సమితి జిల్లా కో ఆర్డినేటర్ ఎన్ఎస్ రజాక్, తిరుమలగిరి మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ కొమ్మినేని స్రవంతీసతీష్, ఎంపీపీ మన్నె రేణుకాలక్ష్మీనర్సింహాస్వామి, పార్టీ మండలాధ్యక్షుడు గుండగాని సోమేశ్ గౌడ్, ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ బిల్లంపల్లె విద్యాసాగర్, మొరిశెట్టి ఉపేందర్ రెడ్డి, సర్పంచ్ బైరబోయిన సునీతారామలింగయ్య, ఎంపీటీసీ కనుకు పద్మాశ్రీనివాస్, ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

భారీ మెజార్టీ ఇవ్వాలి

- ఎమ్మెల్యే గాదరి కిశోర్ కుమార్

ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్, మంత్రి జగదీశ్వర్ రెడ్డి ఆశీర్వాదంతో తనకు మూడోసారి బీఫామ్ లభించిందని, రెండుమార్లు ప్రజలు ఆశీర్వదించి అసెంబ్లీకి పంపించారని, మూడోసారి ఆశీర్వ దించి భారీ మెజార్టీ ఇవ్వాలని ఎమ్మెల్యే గాదరి కిశోర్ కుమార్ కోరారు. శక్తి వంచన లేకుండా నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసం కృషి చేశానన్నారు. రాజకీయాలకతీతంగా సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. అర్జున్ లాల్ యోగానంద లక్ష్మీనర్సింహాస్వామి ఆశీస్సులు పొంది తాను గతంలో సైతం ప్రచారాన్ని ప్రారంభించానని, భగవంతుని ఆశీర్వాదం, ప్రజల ఆశీస్సులతో గెలుస్తానని ధీమా వ్యక్తం చేశారు.

ఎమ్మెల్యే కంచర్ల ఆర్థిక సాయం

నల్లగొండ సీట్, అక్టోబర్ 16: కనగల్ మండల కేంద్రానికి చెందిన మహేశ్వరం ఈశ్వరమ్మ సోమవారం అనారోగ్యంతో మృతి చెందారు. విషయం తెలుసుకున్న ఎమ్మెల్యే కంచర్ల భూపాలరెడ్డి వారి కుటుంబానికి తక్షణ ఖర్చుల కొరతను తీర్చిదిద్దారు. 10 వేలు పంపించారు. నగదును ఎంపీపీ కరీంషాహ్, జడ్పీటీసీ వెంకటేశ్ చిట్ట వెంకటేశ్ అందజేశారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు అయిత గోవిందయ్య, కురంపల్లి సర్పంచ్ తలారి కరుణాశ్రీ, బోయినపల్లి సర్పంచ్ యాదయ్య, బత్తుల రమేష్ ఉన్నారు.

నేడు విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం

నల్లగొండ సీట్, అక్టోబర్ 16 : నల్లగొండలో రోడ్డు విస్తరణ పనుల కారణంగా పట్టణంలోని పలు ప్రాంతాల్లో విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివేస్తున్నట్లు విద్యుత్ అధికారులు సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. మంగళవారం ఉదయం 6.30 నుంచి 12 గంటల వరకు ఓల్డ్ వార్డు, జమ్మలగూడ, ఖాజాబాబ్, గిరకబాయిగూడెం, స్టార్ ఫంక్షనల్ ప్రాంతాల్లో సరఫరా నిలిపివేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు.

నల్లగొండలో ఇరువర్గాల మధ్య ఘర్షణ.. 12 మందిపై కేసు

నల్లగొండ సీట్, అక్టోబర్ 16: నల్లగొండ పట్టణంలోని ఆదివారం రాత్రి జరిగిన ఘర్షణ కేసులో 12 మందిపై కేసులు నమోదు చేసినట్లు ఎస్పీ అపూర్వ రావు సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. మాన్యం చెల్లకు చెందిన షేక్ హసన్ ఘోస్ లి అలియాస్ హస్ను కొన్ని రోజులుగా కన్నెత్తినీ నడుపుతున్నట్లు పేర్కొన్నారు. స్థానికులకు వీనా ఇచ్చించి విదేశాలకు పంపుతుంటాడు. ఈ క్రమంలో మాన్యం చెల్లకు చెందిన ముదసీర్ అహ్మద్ అలియాస్ అబ్దుల్లా వద్ద రూ.1.10 లక్షలు తీసుకొని కత్తారీ పంపడానికి ఒప్పందం చేసుకున్నాడు. అనంతరం వీనా ఏర్పాటు చేశాడు. కరోనా లాక్ డౌన్ కారణంగా వీనా గడువు ముగిసింది. ముసీదర్ తన డబ్బులు తిరిగి ఇవ్వాలని హసన్ ఘోస్ ను పలుసార్లు అడిగినప్పటికీ డబ్బులు ఇవ్వలేదు. దాంతో అహ్మద్ తన స్నేహితుడు రాజీవ్ షేక్ చాంద్ కి విషయం తెలుపడంతో చాంద్ ఆయనతో హసన్ ఘోస్ బెదిరించాడు. ఈ విషయంపై మాట్లాడుకుంటామని ఇరువర్గాల లిటిల్ షర్ సూల్ సమీపంలో వచ్చారు. మాటమాటా పెరిగి మారణాయుధాలతో దాడులు చేసుకున్నారు. పోలీసులు సంఘటనా స్థలానికి చేరుకొని ఇరువర్గాలను చెదరగొట్టారు. ఈ మేరకు కేసులు నమోదు చేసినట్లు ఎస్పీ తెలిపారు.

వాసవీ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో సేవా కార్యక్రమాలు

నేరేడుచర్ల, అక్టోబర్ 16 : స్థానిక వాసవీ, వనితా క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం ఒకరోజు పలు సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. దేవాలయ నిర్మాణానికి సాయం, సిమెంట్ బల్దాలు, మంచినీటి ట్యాంకు బహుకరణ, నిరుపేద విద్యార్థికి సాయం, మరో నిరుపేద మహిళకు బియ్యం పంపిణీ చేశారు. అనంతరం మండలంలోని దిద్దింపల్లె గ్రామంలోని సాయిబాబా ఆలయంలో పాలరాతి విగ్రహ ప్రతిష్ఠలో పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో వాసవీ, వనితా క్లబ్ సభ్యులు రాచకొండ విజయలక్ష్మి, కందిపం వాసంతి, కొత్త లక్ష్మణ్, వీరవల్లి శ్రీలత, పోలి శెట్టి సంద్య, ఈగ భాగ్యలక్ష్మి, అశోక్, అంజయ్య, గోపాలకృష్ణ, హరిబాబు, మధు, అశోక్, రాంప్రసాద్, లక్ష్మీనారాయణ, కళాపతి పాల్గొన్నారు.

జిల్లాలో సెంట్రల్ ఏఎస్ ఓల పర్యటన

నల్లగొండ, అక్టోబర్ 16: కేంద్ర సెక్రటేరియట్ సర్వీస్-2022 బ్యాచ్ సహాయ సెక్షన్ అధికారులు ఎన్సీఆర్పిఎచ్ఆర్డీలో ఫౌండేషన్ కోర్సులో శిక్షణలో భాగంగా సోమవారం నుంచి ఈ నెల 20వ వరకు ఐదు రోజుల పాటు జిల్లాలోని ఆయా ప్రాంతాల్లో పర్యటించునున్నట్లు కలెక్టర్ ఆర్ఎం కర్ణాట తెలిపారు. సెంట్రల్ సెక్రటేరియట్లో పనిచేస్తున్న 25 మంది జిల్లా పర్యటనలో భాగంగా నల్లగొండకు వచ్చి కలెక్టర్ ను కలిసి ఆయన వారితో సమావేశమై ఈ సందర్భంగా పలు సూచనలు చేశారు. కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ బృందం సభ్యులు అక్టోబర్ 3 నుంచి డిసెంబర్ 1 వరకు ఫౌండేషన్ కోర్సులో భాగంగా వారు పర్యటించునున్నారని అన్నారు. 2014 జూన్ 2న ఏర్పడ్డ తెలంగాణ నైసర్గిక స్వరూపం, విస్తీర్ణం, జిల్లాలో పండించే పంటలు, కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు అమలు చేస్తున్న పథకాలపై వీరు అధ్యయనం చేయనున్నట్లు తెలిపారు. జిల్లాలోని నల్లగొండ మండలం అన్నపర్తి, మిర్యాలగూడ మండలం శ్రీనివాసానగర్, దామరచర్ల మండలం వాడపల్లి, చిట్యాల మండలం ఉరుమడ్ల, మునుగోడు మండలం పలివెల గ్రామాల్లో పర్యటిస్తారని అన్నారు. ఆయా గ్రామాల్లో ఐదుగురు చొప్పున పర్యటించి అక్కడ ఆర్థిక, సాంఘిక పరిస్థితులు, దారిద్ర్య రేఖకు దిగువన ఉన్న భూమిలేని నిరుపేదలు, వారు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలు, అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలు, జీవన విధానం లాంటి అంశాలపై అధ్యయనం చేయనున్నట్లు తెలిపారు. సమావేశంలో మేనేజర్ వెంకటేశ్వర్లు పాల్గొన్నారు.

తిప్పర్తిలో చేప పిల్లల పంపిణీ

తిప్పర్తి, అక్టోబర్ 16: మత్స్య శాఖ అధ్యక్షులతో మండల కేంద్రంలోని చెరువులో సోమవారం చేప పిల్లలను పది లారు. ఈ సందర్భంగా చెరువు చైర్మన్ నూకలవెంకన్న మాట్లాడుతూ మత్స్యకార్యకలకు ఉపాధి పొందడానికి ఉచిత చేప పిల్లలను పదిలంపంపిణీ చేప పిల్లలను పంపిణీ చేయడం ద్వారా కార్యకలకు జీవనోపాధి లభిస్తుందన్నారు. కార్యక్రమంలో మత్స్యశాఖ అధికారులు రఘురాం, షేక్ అలీ, మత్స్య సానిటీ సభ్యులు భిక్షం, శివకృష్ణ, బైరు జానయ్య, ఎన్.శ్రీను, చిన్న సైదులు, నరేష్, సత్యనారాయణ, రామారావు పాల్గొన్నారు.



తిప్పర్తి : చేప పిల్లలను వదులుతున్న మత్స్య శాఖ అధికారులు

ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి గెలుపునకు మాలలు కృషి చేయాలి

- మాల మహానాడు జిల్లా అధ్యక్షుడు పరమేశ్

చిట్యాల, అక్టోబర్ 16 : వచ్చే ఎన్నికల్లో నరేకల్ ఎమ్మెల్యేగా చిరుమర్తి లింగయ్యను గెలుపునకు నియోజకవర్గంలోని మాలలంతా కృషి చేయాలని మాల మహానాడు జిల్లా అధ్యక్షుడు అలై పరమేశ్ పిలుపునిచ్చారు. మండలకేంద్రంలో జరిగిన ఆ సంఘం ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అసెంబ్లీలో మాలలకు తగిన ప్రాధాన్యత ఇవ్వడంతోపాటు

బూత్ కమిటీల ఏర్పాటు

చిట్యాల, అక్టోబర్ 16 : మండలంలోని సుంకెన పల్లి, గుండ్రంపల్లిలో సోమవారం బీఆర్ఎస్ బూత్ కమిటీని ఏర్పాటు చేశారు. సుంకెనపల్లి 60వ బూత్ ఇన్చార్జిగా పోలీస్ ఠాణా గారాజు, 61వ బూత్ ఇన్చార్జిగా కక్కెరేటి భిక్షం, గుండ్రంపల్లి 62వ బూత్ కమిటీ ఇన్చార్జిగా ఎండ్ వాజీమ్, 64వ బూత్ ఇన్చార్జిగా రత్నం సర్పంచును నియమించారు.

రాష్ట్రస్థాయి వాలీబాల్ పోటీలకు శరణ్

యాదగిరిగుట్ట, అక్టోబర్ 16 : యాదగిరిగుట్ట జడ్పీఎస్ విద్యార్థి ఆర్ యశ్వంత రాష్ట్ర స్థాయి వాలీబాల్ పోటీలకు ఎంపికైనట్లు పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులైన శరణ్ యామిని తెలిపారు. ఈ నెల 14న సూర్యాపేటలో జరిగిన 67వ ఎన్సీఎఫ్ ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా అండర్-14 బాలల విభాగంలో పాల్గొని ప్రతిభ కనబర్చినట్లు తెలిపారు. యశ్వంతను ఉపాధ్యాయులు, ఫెజిల్ డైరెక్టర్ కుమారస్వామి అభినందించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

పీహెచ్సీ సిబ్బంది విధులు సక్రమంగా నిర్వహించాలి

- భువనగిరి డీఎంహెచ్ఓ పరిపూర్ణాచారి

మోటకొండూర్, అక్టోబర్ 16 : పీహెచ్సీ సిబ్బంది విధులు సక్రమంగా నిర్వహించాలని జిల్లా వైద్యారోగ్య శాఖ అధికారి పరిపూర్ణాచారి అన్నారు. సోమవారం మోటకొండూరు పీహెచ్సీని ఆకస్మికంగా సందర్శించి రికార్డులను పరిశీలించారు. ప్రభుత్వ నిబంధనలు అతిక్రమించే వారిపై చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. కార్యక్రమంలో మండల వైద్యాధికారి మోజెస్, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.